- ・東京新聞(1月3日掲載)朝刊 モノクロ:全15段
- ・北陸中日新聞(1月3日掲載)朝刊 モノクロ:全15段



互換インクで唯一の「エコマーク認定商品」──安心と環境貢献で選ぶならエコリカ

エコリカは2003年7月、それまでゴミとして捨てられていたインクジェットプリンターの使用済みカートリッジを回収し、再利用する 仕組みを日本で初めて事業化しました。全国の家電量販店やホームセンター、企業などに設置しているエコリカ回収BOXを通じて 使用済みカートリッジを回収し、まだまだ使えるカートリッジを再び商品化することで、資源やエネルギーの節約に貢献しています。 2005年6月より、環境負荷の少ない商品にだけ認められるエコマーク認定を取得し、回収から製造、販売、さらには製品の

性能・品質・安全面に至るまで、世界基準の厳しい検査をクリアしています。エコリカは、エコマークの新しい 商品カテゴリー「再生インクカートリッジ」の策定作業にも深く関わり、同カテゴリーで認証第1号をいただいています。 このようにして、創業から現在に至るまで回収量、リユース販売量共に国内最大規模を誇るエコリカは、互換 インクの販売シェアNo.1*ブランドとして、安心してお使いいただけるエコな選択肢となっています。"エコで 安くて高品質"これからも、皆様に選んでいただけるよう、誠実に、ていねいに、エコな商品を作り続けてまいります。









エコリカは持続可能な開発目標 (SDGs)を支援しています。

お買い求めは、家電量販店、PC専門店、カメラ量販店、ホームセンターなど全国 6.000 店舗以上で。

※互換インクカートリッジ(リサイクル品・汎用品)の全国販売シェアとしてBCN(2005年〜現在)の実売データより自社集計。【エコマーク認定商品】エコリカリサイクルインクカートリッジは、エコマーク新基準「再生インクカートリッジ」の承認第1号です(第08142001号)。【グリーン購入法適合商品】2001年4月に施行された、グリーン購入法が定める基準をクリアした環境に配慮した商品です。【商品連動型寄付】エコリカは製品の売上げ1個につき1円を世界約100ヶ国で活動している地球環境保全団体WWFに寄付しています。●本製品は対応プリンターメーカーの純正品ではありません。●製品ラインナップと対応プリンター情報はエコリカWEBサイトをご覧ください。 株式会社 **エコリカ** ecorica.jp

エコリカは **5** つの 安心サポー

すぐに繋がる! 電話接続率約98% 専任スタッフが 即時対応

万が一の故障にプリンター 修理対応期間終了品は保証対象外となります。

いざという時の故障に

再生インクカートリッジ

土・日・祝・年末もサポート **60120-114-865**

月~土 9時~18時 日·祝 9時~17時 年始は1月5日から

買ってもらえる!・送って当たる!

実施中!











